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Варто почекати? Чи впаде
вартість пального
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  6 березня 2026, 19:00

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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В Україні обіцяють стабілізувати ціни на пальне

Уряд втрутився у ситуацію із стрімким здорожчанням
бензину і дизелю та назвав кроки до стабілізації.
Ціни на бензин та дизель продовжили рости і сьогодні, 6 березня. Проте
темпи значно сповільнилися порівняно з попередніми днями. За останній
тиждень мережі АЗС переписали цінники в середньому на 2-3 грн/л, а
подекуди стрибки цін склали до 6 грн/л.

На ситуацію відреагували в Кабінеті міністрів і пообіцяли превентивні
заходи для стабілізації на паливному ринку.

Чому ціни "поповзли" угору
Представники паливних операторів заявляють, що різке підвищення
вартості пального в Україні пов’язане з коливаннями світових цін на нафту
через геополітичну напруженість на Близькому Сході, проте аналітичний
проєкт DeepState вважає, що зростання цін на АЗС є штучним.

"За нашою інформацією з середини заправних топ-компаній, вони підняли
ціни на пальне, користуючись можливістю світових подій, щоб збільшити
прибутки, усвідомлюючи, що впливу ситуації у Перській затоці на ринок ще
немає", – заявили аналітики DeepState 4 березня.

Скільки зараз коштує бензин в Україні
За останній тиждень пальне в Україні подорожчало в середньому на 2–3
грн/л, а подекуди стрибки цін склали до 6 грн/л. Експерт з паливного
ринку Дмитро Льоушкін повідомив, що вартість бензину б’є рекорди, бо
нинішні темпи зростання – максимальні. За його словами, навіть за часів
паливної кризи "такого зростання цін не було".

Як зазначає Новини.LIVE, сьогодні – порівняно з вечором 5 березня – ціни
на бензин і дизель фактично не змінилися. Наразі великих черг на АЗС
також немає.
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Бензин А-95 у середньому коштує близько 67,90-74 грн/л (преміальний А-
100 – від 77,90), дизель – близько 67,7-76,69 грн/л, а автогаз – понад 40
грн/л.

Обіцянка уряду
Антимонопольний комітет ще 4 березня розпочав перевірку АЗС та
поставив їм дедлайн у три дні із вимогою пояснити причини різкого
підвищення вартості пального.

Прем’єр-міністерка Юлія Свириденко сьогодні заявила, що Кабмін почав
реалізовувати превентивні заходи для стабілізації цін на паливному ринку.

За її словами, нинішні коливання цін мають переважно зовнішні причини,
але навіть у таких умовах пальне в Україні все ще дешевше, ніж у низці
сусідніх європейських країн.

Для стабілізації ситуації уряд готує комплекс рішень на паливному ринку.
Одним із ключових кроків стане активніша роль державних компаній.
Зокрема:

Окрім цього Антимонопольний комітет України і Держпродспоживслужба
отримали завдання активніше перевіряти операторів паливного ринку.

Свириденко натякнула, що для українців ці рішення можуть означати
стабілізацію вартості бензину чи дизеля і менший ризик різких стрибків на
табло АЗС.
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державна компанія Укрнафта продаватиме пальне з мінімальною
торговельною націнкою;
це має сформувати орієнтир справедливої ринкової ціни;
уряд веде переговори з приватними операторами щодо відповідальної
цінової політики.
Влада розраховує, що інші учасники ринку також утримуватимуться від
необґрунтованого підвищення вартості пального.
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